

Több mint illatos buborék – Minőségi száraz pezsgőket tesztelt a NÉBIH

Megjelenés: 2015. december 28.

[A videó a Szupermenta korábbi intrójával kezdődik, amelyen a „Nébih Szupermenta büszkén bemutatja” felirat animálva jelenik meg, ezután egy pezsgőt bemutató ember jelenik meg, a fényképen „A nagy száraz minőségi pezsgő teszt” felirattal. Ezután a megszólalót, Barátossy Gábort, a Borászati és Alkoholos Italok Igazgatóság igazgató-helyettesét mutatja a kamera.]

Barátossy Gábor: A Nébih decemberi terméktesztjén az ünnepre való tekintettel a hazai polcokon kapható minőségi pezsgőket vette górcső alá, azok közül is a szárazabb kategóriákat, 4 és 30 gramm/liter cukortartalom közötti termékeket.

[Felvételek a pezsgő kóstolásáról a kedveltségi vizsgálaton.]

Barátossy Gábor: A széles választékra való tekintettel, a fogyasztói szokásokat figyelembe véve 30 terméket választottunk ki, amelyből fele-fele arányban magyar és külföldi termékek kaptak helyet.

[Újra Barátossy Gábort mutatja a kamera, ezután vágóképek a kedveltségi vizsgálatról, a pontozásról és a megszólalót mutató felvételek váltakoznak.]

Barátossy Gábor: Először részletes analitikai vizsgálat alá vetettük a termékeket. Jó hír, hogy a minőségi pezsgők élelmiszerbiztonsági jellemzői valamint beltartalmi jellemzői is minden esetben megfeleltek a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, illetve hazai termékek esetén a forgalomba hozatalt megelőző Nébih vizsgálatainak.

Kedveltségi tesztet is végeztünk. Ennek során vizsgáltuk a termékek színét, tisztaságát, gyöngyözését, illatát, ízét, összbenyomását. E kedveltségi tesztet követően jelölési vizsgálatot végzett a hatóság: 17 esetben fogalmaztunk meg hiányosságokat, apróbb, nem megfelelő címketartalom miatt.

[Megjelenik az első dobogó ünnepi, csillagos háttéren, felül címként „a legjobb hazai termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg: Első helyen a Sauska Pezsgő, Extra Brut; második helyen a Törley Casino, Sec és a harmadik helyen a Kreinbacher Prestige, Brut. Megjelenik a második dobogó ünnepi, csillagos háttéren, felül címként „a legjobb külföldi termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg: Első helyen a Schlumberger Gold, Trocken; második helyen a Freixenet Cordon Negro és a harmadik helyen a Bortolomiol Prosecco Miól.]

[Ezután újra a kedveltségi vizsgálaton készült felvételek jelennek meg.]

Barátossy Gábor: Összességében elmondható, hogy a hazai polcokon található minőségi pezsgők jó minőségűek, beltartalmi szempontból megfelelnek a vonatkozó előírásoknak, méltó kísérői lehetnek az ünnepek meghitt, megható pillanatainak.

[Záróképként a dobogón is szereplő csillagos háttéren a „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal” felirat és a „Zene: Frank Sinatra” felirat jelenik meg.]